



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01
EDITAL 002/2017**

O Serviço Social do Comércio – Administração Regional no Distrito Federal – Sesc-DF, instituição privada inscrita no CNPJ 03.288.908/0001-30, por meio da CKM Serviços Ltda., no uso de suas atribuições e no exercício da autotutela, visando atender as demandas atuais de contratação atinentes aos cargos contemplados no Edital N°002/2017 objeto desta, TORNA PÚBLICA a presente retificação, para que:

1. Onde se lê:

1.1. PROFESSOR DE SOCIOLOGIA

- Diploma e/ou certificado de Ensino Superior reconhecido pelo MEC em Ciências Sociais – Licenciatura e/ou Bacharelado com complementação pedagógica e Antropologia - Bacharelado com complementação pedagógica;

Leia -se

1.1. PROFESSOR DE SOCIOLOGIA

- Diploma e/ou certificado de Ensino Superior reconhecido pelo MEC em Sociologia - Licenciatura e/ou Bacharelado com complementação pedagógica; Ciências Sociais – Licenciatura e/ou Bacharelado com complementação pedagógica; e Antropologia - Bacharelado com complementação pedagógica;

Para que não se alegue desconhecimento, faz baixar o presente edital de retificação que será publicado nos endereços eletrônicos www.ckmserviços.com.br e www.sescdf.com.br.

Brasília/DF, 27 de março de 2017.

SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO NO DF – Sesc-DF